

## ВСЕОТДАЕН УЧЕН И ПЕДАГОГ

Проф. д-р Дина Батоева е учен, педагог и преподавател, известна и ценена не само в България, но и в много други страни. Със своята научна ерудиция, преподавателско майсторство, психологически такт и човечност, тя е еталон за висок професионализъм на хилядите нейни ученици – учители, докторанти, преподаватели. Всеки, който е имал възможност да слуша лекциите ѝ, да разговаря с нея и да получава мъдрите ѝ съвети, познава добре удоволствието и удовлетворението от това общуване.

Незабравима и вълнуваща е първата ми среща с проф. д-р Дина Батоева. Възхищение предизвика у мен визията на преподавателката по предучилищна педагогика – красива, стройна, елегантна, с изискан външен вид. Но още по-силно ме впечатли как с точна, конкретна и прецизна реч, достъпно поднася научната терминология и изяснява педагогическите явления. С приятен тембър – спокойно и убедително – проф. д-р Д. Батоева разкриваше пред нас богатството и уникалността на предучилищното детство, акцентуваше на индивидуалността и неповторимостта на всяко дете. По този начин лекциите ѝ освен източник на знания се превръщаха и в извор на размисъл, събуждаха желание за взаимодействие с децата, провокираха творчески търсения. Проф. д-р Д. Батоева притежава завидното умение да владее аудиторията, да държи будно вниманието на слушателите, като ги прави съпричастни към разглежданата проблематика.

Хуманист-педагог по дух и убеждения тя изгражда оригинална педагогическа системата за възпитание и обучение на детето, базираща се на хуманистичния и личностния подход. Тези принципи са водещи и в отношенията ѝ със студентите, докторантите, колегите. Всеотдайна и добронамерена, коректна и прецизна е проф. д-р Д. Батоева с всички, с които общува.

Като учен-изследовател, който отчита многофакторното влияние върху подрастващата личност, тя създава школа за диагностика на детското развитие и личностно формиране на детето, основаваща се на интердисциплинарния подход. Нейни последователи са много учители, докторанти, университетски преподаватели. Автор е на голям брой учебници, учебни помагала, монографии, научни публикации, от които черпят знания и опит за своята

професионална реализация хиляди педагози и научни работници у нас и в чужбина.

Човек с широко сърце, учен с многостранни компетенции, изследовател с разнообразни интереси, всеотдаен преподавател, проф. д-р Дина Батоева е обичана и уважавана от своите възпитаници.

С възхищение, признателност и благодарност:

*гл.ас. д-р Рени Христова*